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Kennisgeving ontwerpontheffing in het kader van de Flora- en faunawet, 

cluster 1b Verbreding Julianakanaal, Rijkswaterstaat

Krachtens artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Infrastructuur en Milieu een gecoördi-

neerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om de vergunningen en van de overige 

ambtshalve te nemen besluiten die nodig zijn ter uitvoering van het Tracébesluit Zandmaas/

Maasroute.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Infrastructuur en Milieu kennis van het feit dat 
het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit Zandmaas/Maasroute is voor de verbodsbepalingen zoals 
genoemd in de artikelen 8 en 13 lid 1 van de Flora- en faunawet voor zover dit betreft het uitsteken, 
vernielen, beschadigen, ontwortelen of op enigerlei andere wijze van de groeiplaats verwijderen en 
het onder zich hebben van de daslook, gulden sleutelbloem, maretak, rapunzelklokje en de wilde 
marjolein, ontheffing verleend. Daarnaast is ontheffing verleend van de verbodsbepaling in artikel 11 
van de Flora- en faunawet voor zover dit betreft het beschadigen, vernielen of verstoren van holen of 
andere voortplantings- of vaste rust- of verblijfplaatsen van de hazelworm.

In de genoemde gevallen is het ontwerpbesluit genomen overeenkomstig de procedure van artikel 20, 
lid 4 Tracéwet juncto afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

Het ontwerpbesluit en de bijbehorende documenten liggen met ingang van 30 november 2013 voor de 
duur van zes weken ter inzage bij:
– dienst Regelingen, Juliana van Stolberglaan 148 te Den Haag en
– het gemeentehuis van de gemeente Stein (Afdeling Publiekszaken), Stadhouderslaan 200 te Stein.

Zienswijze 

Gedurende de termijn dat de stukken kunnen worden ingezien, kan eenieder tegen het ontwerpbesluit 
schriftelijk of mondeling gemotiveerde zienswijzen inbrengen.
Schriftelijke zienswijzen kunt u indienen bij Dienst Regelingen, Postbus 19530, 2500 CM Den Haag, 
onder vermelding van ‘zienswijze tegen’ en het op het betreffende ontwerpbesluit vermelde kenmerk.

Degene die een schriftelijke zienswijze inbrengt, kan verzoeken zijn/haar persoonlijke gegevens niet 
bekend te maken. Het verzoek daartoe dient tegelijkertijd met de zienswijze te worden ingediend.

Meer informatie? 

Nadere informatie over het ontwerpbesluit kunt u verkrijgen bij Stefanie Hitzert, telefoon 070 – 386 66 
93.

De Minister van Infrastructuur en Milieu,
namens deze,
het afdelingshoofd Projectadvisering,
bij de Corporate Dienst van Rijkswaterstaat,
A.K. van de Ven
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